
アンケート結果

担当講師

実施日

講義内容

参加人数 26 人　

ｱﾝｹｰﾄ回答数 26 人　 　（　回答率 100%

１、あなたご自身のことについてお伺いします 割合 ２、本日の研修についてお聞かせ下さい 割合

事業主 0 人 0% 大変満足 19 人 73%

管理者 2 人 7% やや満足 4 人 15%

介護職員、看護職員 22 人 84% ふつう 3 人 11%

その他 2 人 7% やや不満足 0 人 0%

無回答 0 人 0% 非常に不満足 0 人 0%

無回答 0 人 0%

3、時間設定はいかがでしたか 割合 ４、資料はいかがでしたか？ 割合

短い 0 人 0% 大変わかりやすい 14 人 53%

適当 23 人 88% わかりやすい 11 人 42%

長い 3 人 11% あまりわからない 1 人 3%

無回答 0 人 0% わからない 0 人 0%

無回答 0 人 0%

５、進行はいかがでしたか？ 割合

早い 4 人 15%

適当 22 人 84%

遅い 0 人 0%

無回答 0 人 0%

）
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メンタルヘルスケアについて (講義時間：９０分)




